

Ученые БелГУ получили золотую медаль Международного салона изобретений и новых технологий в Севастополе

29 сентября 2011 г.

Проект ученых Белгородского государственного университета признан лучшим на седьмом Международном салоне изобретений и новых технологий «Новое время», проходившего в Севастополе, рассказали в управлении по связям с общественностью БелГУ

Отметим, что салон включен в официальный перечень выставок изобретений, в которых участвуют около 80 стран мира.

На объединенном стенде вузов России белгородцы представили проект «Высокоэффективное оборудование и технология жидкофазного горячего изостатического прессования». За него они были удостоены золотой медали и диплома «За лучшую разработку».

Напомним, недавно соавторы этого проекта Дамир Тагиров и Рустам Кайбышев получили бронзовую медаль на подобном форуме «Конкурс Лепин», который проходил в Страсбурге.